Milieubeleidsverklaring

123RUIT.nl wil mede zorgdragen voor een kwalitatief goed bestaan voor de navolgende generaties. Tevens streven we ernaar te voldoen aan de wensen van onze opdrachtgevers en willen we onze maatschappelijke rol vervullen ten aanzien van Duurzaam Ondernemen in het algemeen en voor het milieu in het bijzonder. Daarom focussen wij ons op een duurzame inzet van onze bronnen.

Doelstellingen 123RUIT.nl
123RUIT.nl is een Stichting van Samenwerkende Zelfstandige Autoruitspecialisten en heeft mede als doelstelling haar deelnemers zo veel mogelijk te stimuleren en faciliteren om de aandacht met name op de navolgende milieuaspecten te richten:

· Terugdringen van het energieverbruik en milieubelasting door besparingsmaatregelen en inzet van duurzame energiebronnen;

· Het voorkomen, verminderen en hergebruik van afvalstoffen. Met name een verantwoorde afvoer van afvalglas is daarbij een belangrijk aandachtspunt;

· 123RUIT.nl wil een actieve rol vervullen en een podium geven aan organisaties als EKB Nederland zodat zij in haar adviesrol onze deelnemers kunnen begeleiden in het behalen van hun persoonlijke milieudoelstellingen.

· 123RUIT.nl en haar deelnemers maken zo veel mogelijk gebruik van Erkende leveranciers van labels zoals Groen Gedaan. Hierdoor heeft 123RUIT.nl de zekerheid dat duurzaam ondernemen in de bedrijfsvoering van haar leveranciers is geïmplementeerd;

· Door berijders actief te attenderen op het tijdig laten repareren van kleine beschadigingen. Hierdoor hoeft een voorruit niet vervangen te worden waardoor het milieu minder belast wordt. In overleg met (grote) klanten stimuleert 123RUIT.nl een periodieke wagenparkcontrole. Kleine beschadigingen kunnen tijdens deze controle hersteld worden ter voorkoming van het doorscheuren van een dergelijke beschadiging;

· Door de snelheid van werken en de wachtruimte (verwarmd, voorzien van wifi, recente lectuur en gratis koffie) wordt het de berijder aantrekkelijk gemaakt te wachten op reparatie of ruitvervanging waardoor er geen onnodige kilometers met een leenauto worden gemaakt;

Door ons te richten op voornoemde hoofdzaken, zijn we in staat om gezamenlijk een bijdrage te leveren aan een beter milieu.

Uitvoering
De uitvoering van het milieubeleid vraagt inzet van de medewerkers, leveranciers en klanten. Van de bestuursleden en deelnemers wordt een actieve bijdrage verwacht bij het realiseren van de doelstellingen. Tijdens regiobijeenkomsten, persoonlijke bezoeken en middels nieuwsbrieven vragen wij aandacht voor het milieubeleid van 123RUIT.nl.

Door het verplicht stellen van het lidmaatschap van Duurzaam Repareren en/of Erkend Duurzaam heeft 123RUIT.nl geborgd dat milieu en Duurzaam Ondernemen de juiste aandacht heeft bij haar deelnemers. Mede door de periodiek audits van geaccrediteerde auditorganisaties als Kiwa, DEKRA en Corbo.
